From: LLlep6aTta Hatana MuxannisHa <foi+request-118583-35a469b3@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, October 17, 2023 4:07 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHuMit 3anuT - 276MocTayanbHMKIa3ylMOBTOPHO

[obporo gHA!
KabiHeT MiHicTpiB YKkpaiHu (KMY)
ByA. MpyweBscbkoro, 12/2, m. Kuis, 01008, publishinfo@kmu.gov.ua

3BepTaeTbea:  Llepb6arta Hatana MuxaiiniBHa, ntoanHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocBigyeHHs sogia BXK 454298,
BuaaHe 19.08.22 TCL, 546
21005, m. BiHHMUSA, KUTAO (KBapTMpPa) 3 NPUCBOEHOID aapecoto

276MNoctavyanbHnKlasyNMOBTOPHO

Mpowy nigTBEPAUTN OTPUMAHHA LLbOTO €/1IEKTPOHHOTO JINCTA 33 NPU3HAYEHHAM BiAMNOBIAHO A0 NpUNUCiB CT.7
Poszginy lll «MopaaKy poboTh 3 eNeKTPOHHUMM AOKYMEHTAaMM Y AiI0BOACTBI Ta iX NiAroTOBKM 40 NepefaBaHHA Ha
apxiBHe 36epiraHHA», 3aTBepaxeHoro Hakasom MiHictepcTtsa tocTuuii YKpainm Big 11.11.2014 Ne1886/5.

Al BUMarato 3acTocyBaHHA Ta BUKOHAHHSA, NPW PO3ra4i Ta BUPILLEHHI LbOro 3BepHEHHSA, Nnpunucis EBponencbKoi
KoHBeHLii Npo 3axuUcT Npas NOANHU Ta OCHOBHUX cBoboA, (EKMJT) Ta pilieHb EBponelicbkoro Cyay 3 npas AHOANHU
(ECNN) sk HauioHaNbHOIO 3aKOHY Ta AKepes HaluioHabHOro Npasa BianosigHo.

Llen nMcbMOBUIA @NEKTPOHHUIN IUCT NIANUCAHUIA MHOIO eN1EeKTPOHHUM (LMdpPOBMM) NigNMcom BigNOBIgHO A0
NPUNUCIB 3aKOHY WAAXOM A043BaHHA A0 eNeKTPOHHUX AaHMX, WO CKNAAA0Tb TEKCT INCTA, AaHuX (iHpopmalii) B
TEKCTOBIM €NeKTPOHHIN GpopMi, —a came BAACHOPYYHOrO Nignucy Yy BUrNALI MOro BN1aCHOro Npi3BMLLLA Ta iHilianis
OPYKOBaHUMM NiTepamm Takoro surnagy: «H.M. Lepbata».

Micuem MOoro NPoXMBAHHA € XUTNO (KBApTUPA) B M. BIHHWL 3 NPMCBOEHOIO aApecoto, iKa € MOEKD
KOH}igeHUiMHoto iHpopMmaLli€to.

Lei nnct mictuTb 3anMTn Ha gocTyn A0 odiliMnHMX AOKYMEHTIB=Ny6aiYHOT iHbOopmaLil.

LLe nMcT MicTUTb 3anMTK Ha AOCTYN 40 MOIX NePCOHANbHUX AAHUX Ta iX 3aXMUCT.

Llei Anct micTuTb 3a88M, BKIOYHO NPO BYMHEHHA Ai Ta HA OTPUMaHHA iHbopmaLii, HeobxigHOi ana peanisauii moix
npas HAUHN.

dakTH

1. A nogana 17.10.23 po HauioHanbHOI KOMICIT, WO 34iCHIOE AeprKaBHE peryatoBaHHA y chepax eHepreTMku Ta
KoMyHanbHux nocnyr (HKPEKN), Ha ii odiuiiHy enekTpoHHy agpecy public.info@nerc.gov.ua yepes cant Joctyn ao
npaegm nAncta 266MNoctavanbHUKIa3y i npocuna HagaTu iHGopPMaL,ito Ta LOKYMEHTU CTOCOBHO NiLLEeH3YBAHHSA
nocrayasibHUKa rasy HaceneHHto TOB «I'K «HadTtoras YkpaiHu». Bcsa nepenncka 3a IMCTOM ONpuatogHeHa 3a
nocunaHHam https://dostup.pravda.com.ua/request/266postachalnikghazu.

2. 3pasy K nicna BignpaBneHHs NCTa Hagiwaa aBToMaTnyHa Bignosiab Big HKPEKI, ane HauyebTo Big caiTy
[ocTyn Ao npasam, 3 TakUM TeKcToMm (unTaTa): «He BOanoca LOCTaBUTU IMCTa PO3NOPSALHMKY. MOXKAUBO, LA agpeca
BXXe HepgjiicHa, B PO3nopsaaHMKa NepernoBHeHa NowTa abo BOHW BiAMOBAAIOTLCA OTPUMYBaATK ncTh 3 [ocTyna. Bu
MoOXKeTe cnpobyBaTh HanMcaTy iM 3 BAacHOT NOWTK.» (KiHeub uMTaTh).

3. AHani3 aucTis iHWKX gonucysadis 3i cTopiHkM HKPEKIT nokasas, Wo TaKi X aBToBignosigi Haacnnatotbca YCIM
A0NMcyBayaM 3 IMMNHA L.p. NO AaHWUI Yac, TOBTO, CUCTEMHO i CUCTEMATUYHO MPOTArOM BXKe Maike 4x micauis. Lie
03Hau4ae, wo HKPEKI ycBigomneHo Ta HABMMUCHO CTBOPMAIA CUCTEMY TOTAZIbHOIO NAKOHAPYBAHHA 3pasy ABOX
KOHCTUTYLLIMHUX NpaB yCbOro yKpaiHCbKOro Hapoay — npaea Ha iHdopmauito (cT.34) Ta npasa Ha 3BepHeHHsA (cT.40).
MoBiaomneHHA

4. MNpo HaBeaeHi pakTK nosigomnAaeTbca KMY ana BXKUTTA peneBaHTHUX 3aX04iB A0 HEFAMHOro NPUNUHEHHA
NPOTUKOHCTUTYLIMHOT KopynuinHoT aianbHocTi HKPEKI Ta yHEeMOXANBNEHHA TaKuX dili B MalibyTHbOMYy.

Bumorn

5. Mpouwy HeraitHo:

5.1. NposecTtu cny*kboBe po3cnigyBaHHA MPOTUKOHCTUTYLLIMHOT KOPYNLiMHOT 4ifSNbHOCTI BigNOBiAaAbHMX NOCaA0BMX
oci6 HKPEK.

5.2. Matepianu uporo cny>x60Boro poscnigyBaHHA nepesaTn YNOBHOBaXKEHUM MPAaBOOXOPOHHUM OpraHam ANs
nepeBipKn HasBHOCTI B 4isx BignoBiganbHMx nocagosux ocio HKPEKI cknagy 3n104mHy.

5.3. Matepianu uboro cny»60B0oro poscnigyBaHHA HagaTh MeHi.

5.4. B}KWUTU peneBaHTHUX 3aX04iB 40 HEralHoro NpUNMHEHHA NPOTUKOHCTUTYLiIMHOT KOpYNUiMHOT AisAbHOCTI
HKPEKI Ta yHEMOXANBNEHHSA TaKUX 4ili B MaibyTHbOMY.
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5.5. BXXUTW peneBaHTHMX 3aX04iB A0 NPUTATHEHHA A0 BCTAHOB/IEHOT 3aKOHOM BiANOBIAAbHOCTI yCiX
BiZiNOBiAaNbHMX NocagoBumx ocio HKPEKI.

5.6. Hapgatu meHi yci pilueHHA Npo NPUTArHEHHA 4,0 BCTaHOB/IEHOI 3aKOHOM BifNOBIAANbHOCTI YCiX BignoBiAabHUX
nocagosux oci6 HKPEKI.

5.7. Yci matepianu pearyBaHHA Ta yxBaJieHi pilleHHA HAaAATU MEHI.

6. BianosigHo go cT.cT.8, 10 EBponelicbKoi KOHBEHL,ii Npo 3aX1CT NpaB AtoauHu, cT.cT.1, 2, 6 KoHBeHUuii Pagn
€Bponu Npo AocTtyn A0 odiliMHNUX AOKYMEHTIB, cT.CT.32, 34.2 KoHCcTUTYLi YKpaiHuM, 3aKoHiB YKpaiHu «po
iHpopmaLito», «Mpo goctyn go nybnivHoi iHbopmauii», «[po 3aXMCT NepCcoHaNbHUX AaHUX», «[1pO 3BEPHEHHS
rpomagaH», MOBTOPHO npowy Hagath meHi iHbopmaluito, HeobxigHy ana peanisaLii Ta 3aXMCcTy MOiX nNpaBs
NoAMHN, MOT NepcoHanbHi gaHi; odilinHi AoKyMeHTU=nYybniuyHy iHbOopMaLito, BKAOYHO npo cebe, LLO CTAHOBUTb
CYCNINTbHWUM IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxigHo iHpopMaLiieto), 3abe3neuye peanisaLito MOiIX KOHCTUTYLLIAHMX
npas, cBoboa i 060B'A3KiIB; HEODOXiAHY MeHi ANA BUAB/IEHHA NOPYLUEHb NPaB /IIOAMHU, 3/10B}KUBAHHA B/1aZ0l0,
PU3UKIB 4NA 340POB'A NtoAEMN, | AKY A MAK0 HaMip ONPUADAHUTU A5 CYCNiNbCTBA, @ CaMe:

6.1. MaTepianu cny60B0ro po3sc/igyBaHHA 3a LMM JIMCTOM.

6.2. Yci pileHHA NpO NPUTArTHEHHA A0 BCTAHOBJ/IEHOT 3aKOHOM BiANOBIAANbHOCTI YCiX BiANOBIAaIbHMX NOCAA0BUX
oci6 HKPEKI 3a HaBezeHi TyT dpaKTw.

6.3. Yci matepianu pearyBaHHA Ta yXBa/ieHi pilLeHHA.

6.4. NOBTOPHO — MNpaBosi niactasu noctayaHHA rasy TOB «I'K «HadToras YKkpaiHu» nobyToBMM CNOXKMBaYaM M.
BiHHMU,.

6.5. MOBTOPHO — ®akTnuHi nigctaBu nocradyaHHs rasy TOB «I'K «HadToras YKkpaiHu» nobyToBMM CNOXKMBaYam M.
BiHHMU,.

6.6. MOBTOPHO — 3aranbHy KiNbKiCTb Ta Nepenik ycix niueHsin, iHWnx gepxaBHUX 403BoNIB, BugaHux TOB «K
«HadToras YKpaiHn» Ha noctayaHHA rasy nobyToBMM cnoxmBayam m. BiHHUU,.

6.7. NOBTOPHO — Yci niueHsii, BngaHi TOB «IK «HadToras YkpaiHM» Ha NocTayaHHs rasy nobyToBMM CroXKnBavam
M. BiHHUML,.

6.8. MOBTOPHO — 3aranbHy KinbKicTb Ta Nepenik ycix 4oKyMmeHTiB, nogaHnx TOB «I'K «Ha¢Toras Ykpainn» HKPEKM
ONA OTPUMAHHA YCiX NiLLEH3IN, IHWNX AepKaBHMX 403BOJIB HA NOCTAYaHHA rasy NobyTOBMM CMOXKMBaYaM M.
BiHHWMUI.

6.9. MOBTOPHO — HanexHo 3acBigyeHi pakcuminbHi konii (poToKkonii opuriHanis) ycix AoKymeHTiB, nogaHux TOB
«T'K «HadToras Ykpainn» HKPEKI ans oTpuMaHHA yCix NiLeHsin, iHWKnX AeprKaBHUX A03BO/iB Ha NOCTa4YaHHsA rasy
NobyTOBMM CMOMKMBAYaAM M. BiHHML.

6.10. MOBTOPHO - Yci niueH3iinHi ymosu, 0608'A3KoBi A0 BUKOHaHHA TOB «'K «HadToras YkpaiHu» npu HagaHHi
Nocayr1 NocTayaHHA rasy NnobyToBMM cnoxuBadyam m. BiHHWUL, Ta grRepena ix odiLiiHOro onpuUAtOgHEHHS.

6.11. NOBTOPHO — YnpaBaiHCbKi pilleHHs YyNOBHOBAXXEHOr0 OpraHy Baaam Npo HagaHHs TOB «IK «HadToras
YKpaiHM» gepKaBHUX [03BOJIB HA NOCTa4yaHHSA rasy nobyToBMM cnoxmnsadyam m. BiHHML,.

6.12. MOBTOPHO — HanexHo 3acBiaueHy ¢pakcuminbHy Konito (poTokonito opuriHany) Hakasy MiHictepcTsa
eHepreTukM YKpaiHu Big 08.06.2022 N2198, skum no Peectpy cnoxusauis TOB «I'K «HadTtoras YkpaiHn» BkatoveHo
3a EIC-kogom 56XMO01A16556060M rasudikoBaHuit 06’eKT 3a agpecoto: m. BiHHuuA, (KoHdiaeHuUiHa agpeca —
aBT.), 3 NPUCBOEHUM 0co60BUM paxyHKom N2910264361.

6.13. MOBTOPHO — Cratyt TOB «I'K «HadToras YKpaiHm».

6.14. NOBTOPHO — 3acHoBHMLbKMI gorosip TOB «I'K «HadTtoras YkpaiHu».

6.15. MOBTOPHO — [JokymeHT npo aep»xaBHy peectpauito TOB «I'K «HadToras YkpaiHn».

6.16. MOBTOPHO — Ycix KiHUeBMX beHeljiapHMx BnacHuKiB TOB «IK «HadToras YKkpaiHu».

6.17. NOBTOPHO — Jonto gepkasu y BnacHocTi TOB «T'K «HadToras YkpaiHu».

6.18. MOBTOPHO — Yci aeprKkaBHi opraHu, yNoBHOBarKEHi 34iMCHIOBAaTU KOHTPO/b 3a AisnibHicTio TOB «IK «HadTtoras
YKpaiHu», Ta NpaBoBi NigCTaBM TAaKMX NMOBHOBAXEHb.

6.19. MOBTOPHO — Npowy HaBecCTu yCi peneBaHTHI LOKYMEHTM Ta iX HOPMaTUBHI AXKepena.

6.20. BxigHuin peecTpauiliH1ii HOmep Ta AaTy BXiAHOI peecTpaLii Lboro ancTa.

6.21. HanexHo 3acBigyeHy dbakcMminbHy Konito (hoToKonito opuriHany) Lboro AMCTa, 3 PeKBisuTaMmn Moro BXigHoi
peecTpaLii.

6.22. AKLWO Lel ANCT NnepecunaTMMETbCA HANEXKHOMY agpecaTy, NPoLy HaAaTM MeHi NOBHY HA3BY TaKOro agpecary,
MOro NowWTOBY Ta €/1IEKTPOHHY agpecu Ta AOKYMEHTabHi AOKasu GpaKTy, Yacy Ta cnocoby HaACUNaHHA (BPYyYEHHS)
LbOro /INCTA 32 HANENKHICTIO.

7. Ana yHUKHEHHA HEMOPO3YMiHb Ta Pi3HONPOYMUTAHb NPOLLY HAaAaBaTU BigNOBIAl Ta 3anuTaHy iHpopmaLito
OKPEMO Ha KOXHMI 04MH 3anuT (3anBY) LbOro INCTa Ta BKa3yBaTH, Ha AKMI came HoOMep 3anuTy (3afaBu) B Libomy
nncti Hapgaetbea KOXKHA OKPEMA Bignosigb Ta iHpopmauy,is.

BignosiaHo ao cT.7 3aKoHy YKpaiHu «[Mpo iHpopmauyitor»: «2. HixTo He MoxKe obmerKyBaTh npaBa ocobu y Bubopi
dopm i arkepen oaeprkaHHsA iHbopmaLii, 32 BUHATKOM BMNAAKiB, NnepeadayeHnx 3aKoOHOM».



Mopaaok 3acBig4eHHs Koni AOKYMEHTIB BU3HauyeHU HauioHanbHMM cTaHgapTom YKpaiHn JepxaBHoi
yHidikoBaHOI cuctemmn goKymeHTauii, YHipikoBaHOT cMCTEMU opraHi3auiiHO-po3nopaa4Y0il 4OKYMeHTaLii “Brumoru
00 opopmatoBaHHA gokymeHTis” (ACTY 4163-2020).

BiamiTKa npo 3acsigvYeHHA KoMii 4OKYMEHTa CKNA[AETLCA 3 TAKUX €/1IeMEHTIB:

- cniB «3rigHo 3 opuriHanom» (6e3 nanok),

- HalAMeHyBaHHA nocagu, ocobucroro nignucy ocobu, sKka 3acBigyvye Konito, ii BNacHoro imeHi Ta npissumLa,

- AaTW 3acBigYeHHA Konil.

Y BUNaaKax, BUSHaYeHMX 3aKOHO4aBCTBOM, KOMii OKYMEHTIB 3aCBig4yloTb BiAOUTKOM NeYaTKu topuanMyHoi ocobu,
CTPYKTYpPHOTO Migpo3ainy (cny*bu ginoBoactea, cny*bu Kaapis, byxrantepii TOLLO) pUANYHOT 0cobK abo neyaTkm
«Ona Koniin».

Mpuknag;

3rigHo 3 opuriHanom

MeHegaep i3 nepcoHany OcobucTtnin nignuc BnacHe im’a MPI3BULLE Oata Bigbutok neyaTtku Bigmitky npo
3acBigvYeHHA Konii LOKYMEHTa NPOCTaBAATb HUXKYE PeKBi3uTy «Iignmc» Ha AnupoBomMy 6oL OCTAaHHbOrO apKyLa
Konii 4OKYMeHTa.

Mignuc BignosiganbHoOi 0cobu 3acBiAYYIOTb HA AOKYMEHTI BiAOUTKOM nevyaTku opraHisauii. BigbuToK neyaTkm
CTaBAATb TaK, WOO BiH OXONAOBaB OCTaHHI KifibKa NiTep Ha3BM nocaam ocobu, AKa nignucana LOKYMEHT.

3a BMLLEBKa3aHMM CNocoboM 3acBig4yBaTMCb NOBUHHA KOXKHA CTOPiIHKA AOKYMEHTa.

TaKoX Yy BUNAAKY, AKLLO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KiJIbKOX CTOPIHOK, TO KOMii 3HIMatoTbCA 3i BCiX CTOPIHOK, AKi NOTIiM
MOHA 3aCBiAYMTH i Y TaKMI cnocib: NpowwmnTn pa3om, Hanuc "Konis” cTaBUTbCA HA NepLUiit i3 NPOLWKNTUX CTOPIHOK,
KIHYMKN HUTOK Ma€ ByTW 3aKNEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wob HUTKM BUrNs4anu 3-nig Lboro nanepy.
O608B’A3K0OBO 3BEpPXYy LbOro nanepy pobuTbes Hanuc: “MpoHymMepoBaHo i NPOLHYPOBAHO (KiNbKICTb apKyLWiB
umdpoto i Nponncom) apKyLiB”, BKa3yeTbcA nocaga ocobu, sika 3aBipAe Konito, ii nignuc, npissuue, iHiuiann n gata.
Bce ue CKpinAtoETbCA NEYATKO TaKUM YMHOM, W06 YacTMHa BiAOUTKY Byna NpocTaBieHa Ha NPUKIEEHOMY
KNanTMKY nanepy, a YaCTMHA - HA CaMOMY apKyLUi KONii 4OKyMeHTa.

Pi3Hi LOKYMEHTH, fKi He CKlagaloTb EAMHONO LiNiCHOrO AOKYMEHTY, MiXK cOB0I0 He 3LIMBAtOThCS.

Bignosiab Ta 3anuTaHy iHdopmauito B opuriHanax um B UMdpPoBMX (ENEKTPOHHNX) paKCUMInbHUX Konisx (poToKoniax
3 OpuriHaniB) — cKaHOBaHMX KoMiAX AOKYMEHTIB, AIKi BigNoBiAaloTb OpuUriHanam AOKYMEHTIB Ta NpMAaaTHI ans
CNPUMAHATTA iX 3MicTy (MaloTb MIiCTUTM YiTKe 306parKeHHA NOBHOMO CKady TEKCTY AOKYMEHTa Ta Oro peKBi3uTis),
HaNEeXHOo 3acBiAYeHUX BigNoBiAHO A0 npunucis NyHKTy 5.26 ACTY 4163-2020, 3aTBEpAXKEHOrO HAKA30OM
[epxcnoxuecTaHaapTy YKpainum Big 01.07.2020 Ne144, npowy HafaTM MeHi B YCTaHOBAEHWIA 3aKOHOM 5-AeHHWIA
CTPOK Ha e/IeKTPOHHY afpecy, 3 AKOT OTPUMaHUM LLel INCT. A He 4ato 3rogmM Ha BUKOPUCTaHHA Byab-AKMX iHLWNX
MOTX KOHTAKTHUX JaHUX A1 METU KOMYHIKaLii 33 LUM INCTOM.

17.10.23

Nignuc: H.M. Lepb6aTa

3 noBaroto,

Llep6aTta Hatana MuxaiinisHa

Byaib 1acKka, BUKOPUCTOBYITE LI €/1EKTPOHHY agpecy ANA BCiX BiAnoBsigel Ha Luei 3anuT.
foi+request-118583-35a469b3 @dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpis YKkpaiHu?
If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta 6yab-AKa BianNoBiab Ha HbOro 6yayTb onybnikoBaHi Ha caiTi JocTyny Ao Mpasau

Bxigumit peectpaniitnuii Homep 4492 e/m Bin 17.10.2023
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